



Комсомольская правда: "Экс-министр госимущества Нижегородской области Макаров получил реальный срок"

Чиновника судили за превышение должностных полномочий

В Нижегородской области вынесен приговор бывшему министру государственного имущества и земельных ресурсов Александру Макарову, который до настоящего времени работал министром поддержки и малого предпринимательства. За превышение должностных полномочий чиновник отправится в колонию общего режима на 4,5 года. Как сообщили в пресс-службе СУ СКР по Нижегородской области, Макаров, признанный виновным, был взят под стражу прямо в зале суда.

- Следствием установлено, что в 2012 году Макаров незаконно предоставил коммерческой организации земельный участок в районе Мещерского озера площадью более 17 тысяч кв. метров, якобы с целью эксплуатации расположенного на нем здания диспетчерского пункта, находящегося в собственности данной коммерческой организации, - пояснили следователи. - При этом земельный участок находился в собственности Нижегородской области и был продан за 130 тысяч рублей. Заключение оценочной экспертизы установлена рыночная стоимость проданного участка - более 60 млн рублей.

08 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1028783>